
Horno microondas profesional /
Professional microwave oven /
Four micro-ondes profesionnel
A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER

HM1001M HM1401P HM1802P

Capacidad útil 34L. Para bandejas GN 2/3 y platos de gran 
diámetro.
HM1001M: Dispone de dial temporizador electrónico con 
función AutoReset, manual sin programas. 5 niveles de po-
tencia. Guía de menú para elementos de uso frecuente.
HM1401P / HM1802P: Modelos digitales de membrana 
táctil. Funcionamiento manual o con programas. 5 niveles 
de potencia y 3 etapas de cocción. Tiempo de cocción má-
ximo de 60 minutos y 100 programas automáticos. 
Opción de ingreso de tiempo y botón de cantidad múltiple 
x2 que permite cocinar diferentes porciones.
HM1001M y HM1401P con magnetrón y antena giratoria 
inferior.
HM1802P con dos magnetrones, dos antenas giratorias 
inferior y superior. Iluminación de la cámara. Señal acústi-
ca de final de ciclo de cocción. Posibilidad de montaje api-
lado de dos microondas (x2).
Filtro de aire en la parte frontal.

Useful capacity 34L. GN 2/3 trays or large diameter 
plates.
HM1001M: 6 minute electronic timer dial with 
AutoReset function, manual without programs. 5 power 
levels by turning the dial counterclockwise. Menu guide 
for frequently used items.
HM1401P / HM1802P: Digital models of touch 
membrane. Manual operation or with programs. 5 power 
levels and three cooking stages. Maximum cooking time 
of 60 minutes and 100 automatic programs. Time entry 
option and multiple quantity button x2 that allows 
cooking different portions.
HM1001M / HM1401P with a magnetron, with a lower 
rotating antenna.
HM1802P with two magnetrons, with two lower and 
upper rotating antennas. Camera lighting. Acoustic 
signal at the end of the cooking cycle. Possibility of 
stacking two microwaves (x2). Front air filter.

Ext/Int: acero inoxidable
Ext/Int: stainless steel

Ext/Int: acier inoxydable

Ajuste porción múltiple

Ajuste porción múltiple

Función cocción express

Multiple portion settings

Multiple portion settings

Express cooking function

(min)

Possibilité plusieurs portions

Possibilité plusieurs portions

Fonction cuisson express

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material

Niveles potencia

Etapas de cocción

Material

Power levels

Cooking stages

Matériel

Niveaux de puissance

Étapes de la cuisson
Tipo de control
Control type
Type de côntrole

(V/Hz)

 
Opción ingreso tiempo
Time input option
Option de saisi des temps
 

Máx. tiempo cocción
Max. cooking time
Temps cuisson max.

Potencia
Power
Puissance

(W)

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional
Optional
Options

Descongel. por tiempo
Defrosting by time
Dégivrage par le temps

220/50

EXT: 553x488(494)x343 EXT: 553x488(494)x343 EXT: 574x528(535)x368

INT: 370x385x230 INT: 370x385x230 INT: 360x409x225

1000 1400 1800

1600 1900 2800

1

5

1

Dial / Dial / Cadran

1

5

3

Membrana Táctil /Tactil membrane / Membrane tactile

2

5

3

606

-

No Sí/Yes/Oui x 2

Sí/Yes/Oui

Sí/Yes/Oui

Sí/Yes/Oui

Tiempo/Time/Temps Tiempo-Programas/Time-Programs/Temps-Programmes

Consumo
Consumption
Consommation

Magnetrones
Magnetrons
Magnetrons

Capacité utile 34L. Plateaux GN 2/3 ou des plaques de 
grand diamètre.
HM1001M: minuterie électronique,6 minutes avec 
AutoReset, manuel sans programmes. 5 niveaux de 
puissance. Notice des différents menus pour les élé-
ments les plus fréquemment utilisés.
HM1401P/HM1802P: Mod. numériques à membrane 
tactile à fonctionnement manuel ou programmable. 5 
niveaux de puissance, 3 niveaux de cuisson. Temps de 
cuisson maximum de 60 minutes et 100 programmes 
automatiques. Option: saisie du temps et bouton qui 
multiplie par 2 la quantité permettant de cuire diffé-
rentes portions.
HM1001M/HM1401P avec magnétron et antenne ro-
tative inférieure.
HM1802P Deux magnétrons, deux antennes rotatives 
inférieures et supérieures. Eclairage intérieur. Alarme 
de fin de cycle. Possibilité de superposer 2 micro on-
des. Filtre à air frontal.
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

,y~ Hosteleria10.com 

https://hosteleria10.com


Serie / Series / Série MICROONDAS

HM1001M

HM1401P

HM1802P

+Info: www.infrico.com
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CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.


